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Vertreter der Gemeinde Ostbevern in juristischen Personen und 
Personenvereinigungen 
- Stiftungsausschuss der Kulturstiftung der Sparkasse Warendorf 
 

 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Rat der Gemeinde Ostbevern schlägt als Nachfolgerin von Frau Dr. Susanne Leh-
nert Frau Bernadette Lammerding als Mitglied im Stiftungsausschuss Ostbevern der 
Kulturstiftung der Sparkasse Warendorf vor. 
 
 
Haushaltsrechtliche Auswirkungen: 
 
keine 
 
 
Gleichstellung: 
 
Es werden gleichstellungsrelevante Fragen tangiert.   ja [ ] nein [ X ] 
 
 
 
 
 
 

Gemeinde Ostbevern 
Der Bürgermeister 
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Sachdarstellung: 
 
Gemäß § 10 der Satzung der Kulturstiftung der Sparkasse Warendorf wird für den 
Kreis Warendorf sowie die anderen Gewährsträgergemeinden der ehemaligen Spar-
kasse Warendorf jeweils ein Stiftungsausschuss gebildet. Der Stiftungsausschuss hat 
die Aufgabe, den Stiftungsvorstand aus ihrer Sachkenntnis über die einzelnen Ge-
währsträgergemeinden heraus bei seiner Geschäftsführung zu unterstützen. Sie le-
gen die Förderprogramme fest, ebenso die Höhe der Zuwendungen für die einzel-
nen Maßnahmen. Der Stiftungsausschuss besteht aus 
• dem Bürgermeister der jeweiligen Gebietskörperschaft 
• einem Vorstandsmitglied bzw. dem Vorstandsvorsitzenden der Sparkasse 
• dem Bezirksgeschäftsstellenleiter der Sparkasse der jeweiligen Gemeinde 
• bis zu vier weiteren vom Verwaltungsrat der Sparkasse zu wählenden Mitglie-

dern, die aus dem Kreis der Verwaltungsratsmitglieder stammen oder in künstle-
rischen und wissenschaftlichen Fragen sachkundiger Bürger der Gewährsträger-
gemeinden sind. 

Der Vorsitzende des Stiftungsausschusses ist der Bürgermeister der Gemeinde. 
 
Die vom Verwaltungsrat zu wählenden weiteren Mitglieder wurden seitens des Rates 
der Gemeinde Ostbevern am 23. Juni 2014 wie folgt vorgeschlagen: 
• die von der Gemeinde in die Zweckverbandsversammlung der Sparkasse Müns-

terland bestellte Vertreterin, Frau Claudia Niedermeier, 
• der Vorsitzende des Bildungs-, Generationen- und Sozialausschusses, Herr An-

dreas Schepers, 
• als sachkundiger Bürger im Bildungs-, Generationen- und Sozialausschuss, Herr 

Willy Ludwig (derzeit auch Vorsitzender von OK.OstbevernKultur) und  
• die bisherige Vorsitzende des Kulturforums Ostbevern e. V., Frau Dr. Susanne 

Lehnert. 
 
Frau Dr. Lehnert ist nicht mehr Vorsitzende des Kulturforums Ostbevern e. V.. Das 
Kulturforum Ostbevern e. V. schlägt die derzeitige stellv. Vorsitzende, Frau Berna-
dette Lammerding, als Mitglied des Stiftungsausschusses Ostbevern vor.  
 
 
 
 
 
Wolfgang Annen 
Bürgermeister 

Hubertus Stegemann 
Fachbereichsleiter 
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